Ejercicio
Se enviaatravés de una conexion RS232 8N 1 de 9600 baudios una trama de datos que debe ser

recibida por una PC.
Latramatiene el siguiente formato :

O INCINC XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX

Donde:
‘“*’es @l caracter asterisco ( 2Ah) que representa el comienzo de trama.
X son 20 caracteres cual quiera de informacion.
N son 2 caracteres (1 Word) que representan la sumatoria de los 20 caracteres de
informacion.

Se deberarealizar un programa en Assembler que:
Mediante polling esperey lealos caracteres que se reciben por e COM1 ( 3F8h) y a
recibir un asterisco comience lalecturade latrama. Lainformacién sera guardada en un
vector de 20 caracteres.
Ademas se debera utilizar una variables mas alacual sele asignaran los siguientes
valores:
0: trama recibida correctamente.
1: no coincide la suma de los 20 bytes con la sumatoria recibida en los 2 primeros bytes.

Nota:
No es necesario inicializar € puerto, solo se debe comenzar aleer.
El carécter recibido esleido en el COM1, direccion 3F8h.

PROGRAVA DE AYUDA PARA LEER EL PUERTO COML

no_hay_dat o:

nmv dx, COML+5 ; (Reg LSR)

in al , dx ; si DR=1 dato a |eer
and al, 1 : si DR=0 buffer vacio
jz no_hay_dato

nmov dx, COML
in al , dx




Ejercicio

Se enviaatravés de una conexion RS232 8N 1 de 9600 baudios una trama de datos que debe ser
recibida por una PC através del COM 1y reenviada a otros dispositivos conectados a los deméas
puertos serie.

Latramatiene € siguiente formato:

[ INC[XC XXX XXX XXX XX (XXX [X X [X [X [X ]

Donde:

‘* es ¢l caracter asterisco ( 2Ah) gque representa el comienzo de trama.

X son 20 caracteres cual quiera de informacion.

N es un byte gque represente al puerto COM por € que se debe enviar la cadena recibida.

Se deberarealizar un programa en Assembler que:

Mediante polling esperey lealos caracteres que se reciben por et COM1 ( 3F8h) y a
recibir un asterisco comience lalecturade latrama. El segundo byte recibido sera el
puerto COM por €l gque se debe reenviar latrama, este nimero puede ser 2, 30 4.

L a cadena reenviada comenzara también con un asterisco debiendo ser de la siguiente
forma:

XXX XXX XXX [X XXX XXX XX XX

Nota:

No es necesario inicializar |os puertos, solo se debe comenzar aleer.

El carécter recibido esleido en e COM1.

RUTI NAS DE AYUDA PARA LEER Y RECI BI R DATOS

CcomL
cowe
COvB
cowva

Recibir Dato

no_hay_dato
nov
in
and
jz
nov
in

Enviar Dato
nov
nov
out

EQU
EQU
EQU
EQU

dx, COML+5

al , dx

al, 1

no_hay_dato

dx, COML

al , dx

dx, COvh

al,b

dx, al

3f 8h
2f 8h
3e8h
2e8h

; (Reg LSR)
; si DR=1 dato a |eer
: si DR=0 buffer vacio




Ejercicio
En un sistema de microprocesador y ADC de 12 hits es necesario realizar un promedio antes de
procesar los datos obtenidos del ADC.
Se deberarealizar un programa en Assembler que:

lea por polling el ADC.

promedie por el método de “moving average” utilizando 20 tomas.

devuelva el resultado en AX.
Antes de que se completen las 20 tomas, €l software devolvera el promedio de las n tomas
capturadas hasta ese momento.

PROGRAVA DE AYUDA PARA LEER EL ADC

no_hay_dat o:
nov dx, 202 ; (Reg LSR
in al , dx ; si 202h=1 dato a | eer
and al, 1 ; Si 202h=0 buffer vacio
jz no_hay_dato
nov dx, 200
in ax, dx

Lecl Lec:

T1 T2 T3 T4




Ejercicio
Se debe realizar un programa en Assembler que calcule los primeros 100 nimeros primos por €l
método de la* Criba de EratOstenes’.
El método se resume en estos pasos.
cargamos un arreglo de nimeros naturales desde 2 hasta 100.
comenzamos por €l nimero 2, lo dejamos, pero a partir de é eliminamos los nimeros que
sean multiplos de 2.
el primer nimero de los que quedan es el 3, lo dgjamos y desde el nUmero 3 eliminamos
los nimeros que sean multiplos de 3.
el siguiente nUmero de los que quedan es el 5, lo dgjamos y desde €l nimero 5
eliminamos |os nimeros que sean multiplos de 5.
asi vamos avanzando, cuando llegamos a un niimero que no ha sido eliminado lo
degjamos, pero a partir de é eliminamos |os nimeros que sean multiplos de él. Asi hasta
el final.
Finalmente habran quedado solamente nimeros primos.




Ejercicio
En un sistema de microprocesador, es necesario leer unamemoriade 16 Mb, paralo cua se
dispondra del puerto de una PPl para completar € direccionamiento de lamemoria

A0 ———A0
All———A1
uP ............
Al5 ———A15
Al6— — Al6
Memoria
PAO —— Al17
PAl I ——— A18
PPl ............
PA5 ——— A22
PA6 ——— A23

Lamemoria esta dispuesta desde la direccion 80000h hasta la 81FFFh (128 Kb)

Paginade 80000h

Mem | girrrn

Se deberarealizar un programa en Assembler que:
recibaen DX AX laposicion aleer ( 24 bits)
extraiga de esa posicion los 7 bits aenviar al puerto de la PPI, que corresponde alos 7
bits mas significativos de la memoria
calcular el segmento y puntero.
leer el datoy enviarloa AL

Nota: la PPl se encuentra en la direccion 200h, y ya se encuentra configurada, esto
significa que para escribir al puerto, se debera utilizar:

nov dx, 200
out al , dx




